

資優教育基金
Gifted Education Foundation (GEF)
主辦

九龍西區扶輪社 香港兒科基金 支持

2012-2013 年度 「閃耀之星」才華拓展獎學金 頒獎禮 特刊

主禮嘉賓：

馬逢國議員 SBS, JP、關則輝先生 MH, JP、羅乃新女士



日期：2013年1月23日（星期三）

時間：下午 2:00 - 4:45

地點：九龍尖沙咀彌敦道美麗華酒店十八樓

基金會簡介

資優教育基金 (Gifted Education Foundation, GEF) 於一九九四年由已故鄔維庸醫生倡導創辦，為本港法定慈善團體，宗旨是推動本港資優教育，於一九九五年首次在香港舉辦國際性的資優教育會議 (The 11th World Conference on Gifted & Talented Children)，為本港資優教育發展奠定基礎。



鄔維庸醫生及鄔伍錦貞女士

執委會成員

李越挺先生 JP(主席)

伍錦貞女士 (鄔維庸夫人) 楊宗謙醫生 劉劉穎雯女士

伍甄鳳毛女士 李業富教授 曹啟樂校長 MH

(排名不分先後)



左起：曹啟樂校長 MH、劉劉穎雯女士、楊宗謙醫生、伍甄鳳毛女士、李越挺先生 JP(主席)

前言

資優教育基金 (GEF) 於 2012 年 11 月再次舉辦「閃耀之星」才華拓展獎學金計劃，對象為就讀本港小學的高小 (小四至小六) 學生。同學必須在不同的學術或非學術範疇有卓越表現及潛質。例如：體育、表演藝術 (音樂、戲劇、舞蹈…)、視覺藝術 (繪畫、攝影…)、文學、數理、人文等，而且家庭狀況需要支援者。

計劃得到教育界熱烈回應，大會於共收到 62 間小學，101 名學生的提名，均比去年為多 (去年為 55 間小學，95 名獲提名學生)，本會委員在其中挑選 40 名晉入決賽，並於 12 月進行面試。

在面試過程中，評審委員 (包括 GEF 委員、教育局代表，以及不同領域的專才) 認真地了解各同學的背景、才華與抱負，甄選出 21 名學生成為本屆的「閃耀之星」。

在往後的日子，「閃耀之星」將會運用所獲的獎學金 (共五千元，分兩期頒發)，繼續發展自己的才華，完成自我學習計劃。同時，大會如往年一樣，將組織安排不同社會活動，讓「閃耀之星」拓闊視野，認識社會，進一步培養服務別人的精神。

我們也期待來年各小學同工繼續積極參與，提名更多具備潛質的學生，為香港的未來培育更多的「閃耀之星」!

資優教育基金執委
曹啟樂校長 MH

第二屆得獎學生感想

組別：全面才華

姓名：周修豪 年級：小六 學校：浸信會 (沙田圍) 呂明才小學
專長：數學、粵普朗誦



參賽感受：能夠成為「閃耀之星」真是無比的榮幸和感恩。我更要感謝關心、愛護、教導我的老師和家長。我就像一顆小小的豆芽，要不是有着泥土肥沃的校園，老師親切的灌溉，和家長溫暖的陽光，我又怎能茁壯成長呢？我會努力做一個有承擔，負責任，對社會有貢獻的人，不負他們的期望。

姓名：梁茵 年級：小五 學校：大埔舊墟公立學校
專長：繪畫、奧數、英普朗誦、田徑、籃球、乒乓球、武術、拉丁舞



參賽感受：我很榮幸能夠參加今次「閃耀之星」的選舉，亦感激評判們對我的肯定，更感謝校長和關主任提名我參加這個比賽。在面試過程中，我學會鎮定應對，整個面試過程令我獲益良多。我將會善用這次獎金，繼續努力學習和進修，希望將來可以回饋社會。

姓名：鄧穎然 年級：小五 學校：聖公會靈愛小學
專長：唱歌、鋼琴、繪畫、粵普英朗誦及講故事



參賽感受：今次已是我第二次參加「閃耀之星」才華拓展獎學金了。榮幸地，我再次成功成為第二屆「閃耀之星」。經過往年的經驗，我知道所有參加「閃耀之星」的同學們都是各具潛能，十分優秀的。要再次獲獎，談可容易呢？我只能盡力去做。收到通知時，真令我興奮。這代表着評審們再次對我付出的努力作出肯定，令我更有自信。這種動力，推動我更努力去發展提升我的能力。希望在未來日子裏可以做得更好，不會辜負評審、老師和家人的期望。